## Я И СЕТЬ

Асланова Фадима, ученица 8 класса

Честно говоря, я фанатка Сети. Что уж тут скрывать! Мой «классный» телефон предоставляет мне все возможности. Я могу с помощью Интернет найти любую информацию к уроку. Бывали случаи – и не раз – учительница русского языка не находила некоторых слов в своих драгоценных словарях, а я – тут как тут, быстро диктую ей значение термина. А словарей у нас полшкафа, и учительница ими гордится: они выручали её все тридцать лет работы. Но Сеть – шире, мощнее. Она всемогущая!

Откровенно хочу признаться: не информация для меня главное, хотя я очень уважаю Сеть за это богатство. Главное — это общение. Все взрослые в печали: мы общаемся беспрерывно, даже на переменках, сидя рядом, посылаем друг другу «смайлики». Виновата: даже на уроках — пусть мне поставят двойку — я могу найти момент, чтобы послать сообщение другу.

Конечно, телефоны в школе запрещены и учителя строго следят за тем, чтобы мы не отвлекались от темы урока, но все должны понять: время не повернуть назад. Мы погружены в Сеть, мы не представляем себя без неё, она важная часть нашей жизни, наш способ общения.

Может, это пройдёт, но сейчас — это так. Конечно, вредно сидеть часами у экрана. Я ещё счастливая, меня часто отвлекают на живое общение. У нас замечательный учитель физкультуры — с ним не посидишь: секции, соревнования, марафоны. А учитель ОБЖ водит нас в походы!.. Тут уж сказать нечего — поход в лес сильнее Сети. Там не будешь набирать тексты «ВКонтакте» и «Одноклассниках» — вокруг красота!

Но пришла домой, сделала уроки, помогла по дому – и к экрану. Как там Рейхан, Найда, Лиза, Полина, Максим? Какие фотографии выставили? Какие смешные картинки нашли на сайтах? В какие игры играют? И главное – мы ищем в Сети Добро: поддержку, дружбу, первую любовь.

Я соблюдаю безопасность: учительница информатики научила, как настроить браузер, придумать безопасный пароль, установить антивирусник. Но как не хочется думать только о хакерах, маньяках, мошенниках и прочих преступниках!

Когда идёшь по многолюдной улице, главное — не сворачивать в тёмные опасные переулки. Так вот, Сеть для меня — это широкий проспект: там проходит множество людей — целое человечество. Ты идёшь рядом с людьми, улыбаешься, любуешься лучшим, что видишь, общаешься с теми, кто тебе близок. Я не уйду отсюда, хочу быть со всеми! Но прошу: люди, приходите, сюда с Добром!